

国内80家景区门票价格下调

十一游安徽百丈崖等3景点可少掏十几元

星报讯(记者 董艳芬)昨日上午, 国家发改委发布通知,各省、自治区、直辖市将在十一到来之前分批降低部分游览参观点门票价格,首批降价的80家景区名单已公布,其中13个游览参观点实行免费。第一批降价的景区名单中,安徽占了3席,分别是徽州古城、黄帝源和秋浦河百丈崖风景区。

80家景区门票将下调

据国家发展改革委统计,第一批降

价的游览参观点80家,平均降价幅度为37%,其中13个游览参观点实行免费。

通知还称,在降低部分游览参观点门票价格的同时,广东省、云南省还在节假日实行特殊的优惠价格政策,即在行政区域内所有实行政府指导价、政府定价的游览参观点,在节假日统一降低门票价格。

另悉,第二批约100家游览参观点门票降价安排将于近期实施,国家发展改革委将及时向社会公布。

安徽3景区名列其中

在首批降价景区名单中,安徽有3家景区,分别是黄山歙县徽州古城(原价80元/人,降价后68元/人)、黄山黄帝源景区(原价42元/人,降价后30元/人)和池州秋浦河百丈崖风景区(原价100元/人,降价后85元/人)。

"该政策的出台,首先就打破了景区 门票逢节必涨的怪圈,广大游客肯定是 受益者。"安徽银泰国旅总经理袁忠志在 接受记者采访时称,景区降价对旅行社意义不大,但会进一步带火十一自驾游市场。

记者随后从秋浦河百丈崖风景区了解到,为了应对降价后的首个节假日客流高峰,该景区新增了30%的临时停车位。业内人士提醒,由于国庆长假期间外出旅游的人数增多,计划自驾出游的市民,需要事先了解旅游目的地景区的交通,住宿等信息,最好避开10月2日至4日的出游高峰。

@政经

@民生

...... \ \.....

今迎116年最早秋分

今日将迎来二十四节气中的秋分,而今年的秋分竟然是116年以来最早的。记者从省气象部门获悉,随着秋分的到来,我省气温下降将开始提速,下周就有一场明显的降温天气过程。据省气象专家预计,今日淮河以南仍有降雨,26日江淮之间部分地区和淮北有降水,27日后有冷空气南下。 记者 机亮

国家司法考试今开考

昨日,记者从省司法厅获悉, 2012年国家司法考试今天在全省同时开考。据了解,今年,我省共设9 个考区,为了方便广大皖北考生,在 去年增加蚌埠考区的基础上,今年 又新增了阜阳考区。

彭继友 记者 马冰璐

严查建筑起重设备隐患

这两种冷饮不要再吃

省质监局昨日公布对含乳饮料和冷冻饮品省级监督抽查结果,蚌埠市优和华祥乳业有限公司生产的"华祥"高钙乳酸菌饮品和精品乳(草莓)因为蛋白质含量不合格上"黑榜",濉溪县新兴冷食厂生产的"甜乐"老冰棍和鲜奶大布丁雪糕因脂肪、蛋白质和菌落总数等不合格被点名批评。

舒勇 潘志远 记者 李皖婷

12名贫困学生获资助

日前,合肥百大周谷堆公司经营户党支部来到合肥大兴镇东风小学,为这里的贫困学生带来了1万多元的助学金和学习用品。据了解,受捐助的12名孩子中,最小的7岁,最大的12岁,全部是家庭贫困的留守儿童,而捐款则全部来自于周谷堆市场的爱小经营户。

见习记者 曾梅

@社会

合肥打黑第一案 "和事佬"被判无期

曾和合肥打黑第一案的"黑老大"胡斌称兄道弟,今年42岁的阿平潜逃多年后,于去年自首,后被提起公诉。昨日,记者从合肥市中级人民法院获悉,阿平一审被法院判处无期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人财产人民币五万元。对此判决,阿平表示要考虑一下是否上诉。

马蜂抢先"入住"新房



明光市明东街道新塘村一村民曹某家的两层楼房今年4月份刚建,还未建好,在二层楼顶就开始有马蜂抢先筑巢。目前,该马蜂窝已颇为"可观",而马蜂也越来越多,整天在上空飞来飞去,给曹某家的生活带来不便。曹某正准备联系当地消防部门,来帮助他们解决这一难题。

郭茂让 蔡松华 记者 胡昊 文/图

孕妇被困电梯半小时

9月19日21时许,在省城淝河路与东二环交口一小区,一名离临产期仅有1个月的孕妇与老公双双被困故障电梯内。辖区民警火速赶到,用刀具撬开电梯外门,配合救援人员成功将夫妇二人安全救出。

记者 张敏

推销假药获利数百万

开办公司向游客推销假"纯牛黄粉"和"麝香",不到一公斤的假药却卖出190多万元的天价。近日,黄山市屯溪区人民法院一审以销售假药罪,分别判处被告人宋某、金某、董某二年零六个月至八个月不等的有期徒刑,并处罚金。

陈国华 记者 陈明

②突发

下雨路滑致5车追尾

昨日12时许,合肥龙塘高速收 费站附近发生一起车祸,前后共5辆 车发生追尾事故。车祸中,一名女 子被甩出车外伤势较为严重。很多 目击者均表示,车祸的发生跟下雨 天气有关。 记者 张崴

小轿车行驶途中自燃

昨日7时多,省城蜀山区合粮三库小区附近,一辆正在行驶的黑色东风轿车突然发生自燃,路过的半岛社区居民袁先生看到后,跑回小区抱来两个干粉灭火器,帮忙控制火势发展。随后,消防官兵赶到将火完全扑灭。 王旺 记者 马冰璐

天然气管道破裂泄漏

昨日13时30分左右,芜湖市花 津南路一燃气管道破裂,导致大量 天然气泄漏。事发后,民警立即疏 散周边群众封闭道路,当地消防部 门和燃气公司抢修人员在第一时间 到达现场。经过紧张处置,成功控 制了险情,事故未造成人员伤亡。

翁维 记者 小雨 青松

超市老板遭陌生男砍伤

9月20日21时30分许,在省城合作化南路一超市内,男子袁某右手被严重砍伤,当晚进行了手术治疗。据悉,袁某在事发地经营一家超市,不知何故与一名年轻男子发生纠纷,对方持刀砍伤袁某后逃离现场。目前,袁某还未脱离危险,警方正在调查行凶者身份和原因。

记者 张绮

500平米厂房"惹火"

9月20日14时40分,位于定远 县工业园区劲牛球业生产车间发生 火灾。

当地消防部门到场后,经过询问车间消防责任人并深入火灾现场内部开展火情侦查,针对火灾形势快速作出判断,15时20分许,火灾被完全扑灭。据估算,火灾过火面积大概500平方米,所幸事故未造成人员伤亡。 谢磊 记者 鲁龙飞

...../ \.....

芜湖房博会开幕

9月21日,由住建部住宅产业化促进中心、安徽省住房和城乡建设厅和芜湖市政府主办的2012安徽·芜湖房地产博览会在芜湖国际会展中心隆重开幕,31家国内知名一线房地产开发企业、32家室内装饰公司、111家建材商户、近150个建筑建材行业品牌同时参展。

吕云飞 记者 王小雨 李青松 文/图

企业结对帮基层团委

昨日上午,由团省委、省扶贫办、省青联、省青企协联合开展的安徽"百企助百镇"——青年徽商携手基层促发展公益行动在六安正式启动。截至目前,共有135家企业结对帮扶493个乡镇(街道)团委,其中,有51家爱心企业结对帮扶六安市6县(区)的145个乡镇(街道)团委。

记者 赵莉

中庙十一"开席"

记者昨日从安徽省餐饮行业协会获悉,"首届环巢湖旅游休闲美食文化节"将于10月1日~7日在巢湖中庙"开席",期间,60多家企业的上百样湖鲜特色美食将让你吃个够。为了方便游客前往,十一即将开通的环巢湖旅游观光巴士也将在巢湖中庙设置停靠点。

刘明娟 记者 董艳芬

肥西"补贴"老兵

昨日,记者从肥西县获悉,日前,该县民政部门启动年满60周岁农村籍退役士兵老年生活补助申报工作。凡符合部分农村籍退役士兵老年生活补助条件的,并在1953年12月31日前出生的人员,均可进行申报。申报工作预计9月底前完成。

记者 俞宝强